证券代码: 832496 证券简称: 首创大气 主办券商: 申万宏源承销保荐

北京首创大气环境科技股份有限公司关联交易公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、关联交易概述

(一) 关联交易概述

本次关联交易是偶发性关联交易。

北京首创生态环保集团股份有限公司将乐亭首创工业水处理有限公司的资产、业务和人员等均委托我公司统一管理。

(二) 表决和审议情况

公司第三届董事会第六次会议审议关联交易事项,表决结果: 2 票同意、0 票 反对、0 票弃权。董事张萌、马佳奇、刘静、臧小静为关联董事,回避表决。因 非关联董事不足三人,本议案直接提交股东大会审议。

(三)本次关联交易不存在需经有关部门批准的情况

二、关联方基本情况

1. 法人及其他经济组织

名称:北京首创生态环保集团股份有限公司

住所: 北京市西城区车公庄大街 21 号 39 幢 16 层

注册地址: 北京市西城区车公庄大街 21 号 39 幢 16 层

企业类型: 其他股份有限公司(上市)

法定代表人: 刘永政

实际控制人: 北京市人民政府国有资产监督管理委

注册资本: 7,340,590,677

主营业务:北京首创生态环保集团股份有限公司(以下简称"首创环保")

致力于成为最值得信赖的生态环境综合服务商,业务范围包括城镇水务、水环境综合治理、固废处理和绿色资源管理等。

关联关系:北京首创生态环保集团股份有限公司为公司股东,持有公司172.480.000 股股份,占公司股本总额70%。

三、交易的定价政策、定价依据及公允性

(一) 定价政策和定价依据

本次交易公平, 定价公允, 不存在侵害中小股东和公司利益的行为。

四、交易协议的主要内容

托管范围:北京首创生态环保集团股份有限公司将标的公司乐亭首创工业水的资产、业务、人员等全部委托我公司经营管理,由我公司依其经营管理方式进行统一管理。

托管期限为: 自 2022 年 3 月 12 日起至 2023 年 12 月 31 日止。

托管费用:基础费用包括管理成本和管理服务费。其中,管理成本指由乙方实际参与管理工作所发生的人员工资与福利、差旅费、交通费和办公费等必要费用。管理服务费指乙方因完成托管服务所应收取的服务费用。结合标的公司经营管理要求,双方同意乙方管理标的公司所需发生的基础费用暂定为每年800万元人民币,最终根据甲方或甲方委托的审计机构审定数进行调整。

五、关联交易的目的及对公司的影响

本次关联交易完成后,公司所涉足的环保行业将快速发展,对扩大经营、培育新的经济增长点、改善公司的盈利能力都具有十分重要的作用。

六、备查文件目录

《北京首创大气环境科技股份有限公司第三届董事会第六次会议决议》

北京首创大气环境科技股份有限公司

2022年2月24日